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TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 
Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

Szakmai beszámoló 

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős 

településeken 

 Rendezvény neve: Amatőr asztalitenisz bajnokság 

 Rendezvény időpontja: 2022.április 23. 

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs, Hévízi u. 1. 

 Mérföldkő: 9. mérföldkő 

 Résztvevők létszáma: 50 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita 

Az előző években megrendezett asztalitenisz bajnokságnak nagy sikere volt, így ezek után 

nem volt kétség a folytatás igényére. Ismét játszani, versenyezni hívtuk a településünk, és a 

környék, illetve távolabbi régiók településeinek csapatait. Sokat gondolkodtunk azon, hogy 

mivel lehetne kissé más arculatot adni egy ilyen fajta sportprogramnak, mivel a lehetőségek 

végesek már csak a szabályokat is tekintve. A közös beszélgetések eredményeként egy újabb 

ötlet született: a 2020-as év pingpong versenyét gyermek, illetve ifjúsági osztállyal is 

kibővítettük. Abban bízva, hogy a sport szeretete felkelti az érdeklődést a fiatalok körében 

is. A bajnokságot szerettünk volna még nagyobb körben elhíresztelni, reményeink szerint, a 

régióinkon kívülre is kibővíthetjük a csapatok számát. A helyi közösségi térben lehetőséget 

adtunk minden korosztálynak a felkészülésre, ugyanis a nagy teremben, a téli hónapokban 

mindenki számára elérhetővé tettük az edzést nyitvatartási időben. . Örömünkre szolgált, 

hogy ismét újabb település fogadta el meghívásunkat, így már nem csak Zala és Veszprém 

megyéből jöttek csapatok, hanem Somogy megyéből is. Tagjaik általában összeszokott 

baráti társaságok, akik már többször tették tiszteletüket amatőr versenyeken. A résztvevők 

csapatokat delegáltak, majd a csapatversenyek után, egyéni verseny keretén belül is 

kipróbálhatták tudásukat a résztvevők. A program további mozzanata a bevált szokásokhoz 

mérten zajlott a helyi közösségek tagjaival, finom vacsorával vártuk a megfáradt 

sportolókat. A bajnokság végén kihirdettük a helyezéseket csapatokra és egyéni játékokra 

egyaránt. Mindenki kis jutalomban részesült, és a megérdemelt kupával térhetett haza. A 

verseny jó hanglatban telt, minden csapat jól érezte magát, így mindenképp a jövőben is 

szeretnénk megrendezni, ennek a hagyományát megőrizve. 

 

Karmacs, 2022. április 28. 

 


